
 

Стан освітньої галузі Тальнівської міської територіальної громади станом 

на 22.09.2022 року 

 

Мережа  
Функціонує 41 заклад освіти:  

дошкільна освіта: 26 (у т. ч. 21 – ЗДО,  4 навчально-виховний комплексів, 1 

початкова школа з дошкільним підрозділом), діти дошкільного віку (від 3 до 6 

(7) років) стовідсотково охоплені дошкільною освітою (880 дітей)  у 52 групах. 

На 100 місцях виховується 58 дітей.  

У 11 населених пунктах (с. Антонівка, с. Гордашівка, с. Гуляйка,  с-ще 

Здобуток, с. Колодисте, с. Лащова, с. Онопріївка, с. Папужинці, с. Поташ,              

с. Степна, с. Червоне) відсутні заклади дошкільної освіти (далі – ЗДО), тому 

діти (86 осіб) дошкільного віку відвідують  заклади дошкільної освіти у інших 

населених пунктах; 

загальноосвітніх – 18, 2736 учнів; 1 початкова школа з дошкільним 

підрозділом,  5 ЗЗСО – І – ІІ,  ступенів, 8 ЗЗСО – І – ІІІ ступенів, 4  навчально - 

виховних комплекси;  

позашкільних – 2,  вихованців 1494,  відсоток охоплення – 55 % .  

Серед закладів загальної середньої освіти Тальнівської МТГ налічується  

4 малокомплектних шкіл, що становить 22 % від загальної кількості закладів.   

Малокомплектні школи: Вишнопільська ЗОШ І – ІІІ ступенів – 50 учнів, 

Легедзинська ЗОШ І – ІІІ ступенів – 74 учні, Лісівська ЗОШ І – ІІІ ступенів – 59 

учнів; Зеленьківська ЗОШ І – ІІ ступенів – 34 учні. 

     

Кадри  

У 2022-2023 навчальному році  працює: 

у закладах дошкільної  освіти - 120 педагогічних працівників. З них мають 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» – 6, «першої категорії» – 

20, «другої категорії» – 9, «спеціаліст» – 23, педагогічне звання «вихователь-

методист» – 11, «старший вихователь» – 33; 

у закладах загальної середньої освіти –  362  педагогічних працівники. З них 

мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» – 121, «першої 

категорії» – 179, «другої категорії» – 32, «спеціаліст» – 20, педагогічне звання 

«вчитель-методист» – 27, «старший учитель» – 43. 

 

Комп’ютеризація  
Заклади освіти громади  забезпечені комп’ютерною технікою.  Зокрема, 

39 комп'ютерів, 3 планшети  – у ЗДО; у закладах загальної середньої освіти 

встановлено 532 одиниці комп’ютерної техніки, в тому числі 28 НКК.     

Використовується 34 інтерактивні дошки та 73 проектори. У закладах 

загальної середньої освіти налічується 108 програмних засобів для 

забезпечення викладання основ наук та організації виховного процесу. На один 

комп’ютер в МТГ припадає 5 учнів 1-11 класів та 3 учні 5-11 класів.  

Високошвидкісним Інтернетом (більше 100 Мбіт/с) користуються  2 

заклади ЗЗСО,  від 30 до 100 Мбіт/с – 15 закладів ЗЗСО та 1 заклад – від  10 до 

30  Мбіт/с. 



Створено сайти  відділу освіти, молоді та спорту Тальнівської міської 

ради, закладів дошкільної, загальної середньої, позашкільної  освіти.  

 

Стан харчування: 

Усіма видами харчування охоплено 2736 учнів (100 %), гарячим 

харчуванням охоплено  2276 учнів (83%). 

Для забезпечення повноцінного харчування учнів закладів загальної 

середньої освіти з місцевих бюджетів виділено 1450,0 тис. грн,  

що становить 100 % від потреби, додатково  коштів за рахунок інших джерел 

фінансування та  з власного господарства залучено не було. 

Безкоштовно харчується 1410 учнів (62 %), із них:  

- 100 % учнів 1-4 класів (1058 осіб); 

- стовідсотково діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування 

(47 учнів), діти із малозабезпечених сімей (35 учнів), діти учасників АТО 

(151 учні), інші категорії (82 -внутрішньо переміщених осіб). 

Натуральні норми харчування дітей виконуються на 100 %.  

У громаді обліковується 18 харчоблоків. Тип організації харчування 

(власні кухарі). 

Впроваджена системи НАССР у 18 закладах (100%). Тип меню – стандартне 4-

тижневе. 

За рішенням Тальнівської міської ради  від 08.04.2022 №25/8-2                                    

з  квітня 2022 року  усім вихованцям закладів дошкільної освіти було  

організовано безкоштовне харчування на період дії воєнного стану . 

Харчування організовано на основі мультипрофільного меню, відповідно 

до пункту 18 Порядку організації харчування у закладах освіти.  Постачання 

продуктів харчування здійснюється різними постачальниками у відповідності 

до проведених тендерних процедур та укладених договорів.   Продукти 

харчування та продовольча сировина надходять  із супровідними документами 

  Харчоблоки закладів освіти забезпечені  холодильним та технологічним 

обладнанням,  посудом дезінфікуючими, миючими засобами відповідно до 

санітарних вимог.  

Розроблено  документацію відповідно до вимог системи НАССР щодо 

стану приміщення, обладнання, заходів щодо захисту харчових продуктів, 

правил особистої гігієни працівників. 

Усі працівники, які задіяні в організації харчування дітей, пройшли 

навчання щодо безумовного дотримання вимог законодавства з впровадження  

системи НАССР та мають   відповідні сертифікати. 

Відділом освіти, молоді та спорту Тальнівської міської ради  проводиться 

постійний моніторинг стану організації харчування, до якого залучаються 

громадські організації, батьки, засоби масової інформації.  

 

 

 

 

 



Матеріально-технічне оновлення харчоблоків закладів загальної середньої 

освіти 

 

       Протягом 2021/2022 навчального року  харчоблоки 10 закладів забезпечено 

сучасним кухонним обладнанням та побутовою технікою – 37 одиниць 

(холодильники, пароконвектомат, м’ясорубки, гастрономічні ємності, 

електросковорода, плита електрична, лінії роздачі)    на загальну суму 531 420  

грн.   Придбано кухонний   та столовий  посуд  – 67 349,00 грн. 

         

Ремонтні роботи на харчоблоках 

 

       Здійснено ремонт їдальні Кривоколінського НВК та закуплено сучасне 

обладнання для харчоблоку ( 250 000 грн. – місцевий бюджет, 207 926 – 

державний бюджет), виготовлення проєктно -кошторисної документації та 

забезпечення технагляду – 34 391 грн. 

   Здійснено ремонт їдальні Тальнівської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 –          

751 959,85 грн.     ( кошти державного бюджету);ь 

       Косметичний ремонт здійснено у всіх 18 закладах громади 

 

 

        Шкільний автобус 

Потребують підвезення до місця навчання 535 учнів, з яких 487 

підвозяться 8 шкільними автобусами (3 придбано за державні кошти, 1 – 

місцевого бюджету, 1 - на умовах співфінансування обласного та районного 

бюджетів, 4 – на умовах співфінансування державного та місцевого бюджетів), 

20 - орендованими автобусами (2),  28  - іншим видом транспорту. У вересні 

2022 року закуплено додатково шкільний автобус (за кошти місцевого 

бюджету). 

Упродовж  2022-2023 навчального року планується  придбати ще один 

шкільний автобус. 

 

Модернізація матеріально-технічної бази шкіл громади 

        Придбано новий шкільний  автобус ( у серпні 2022 року) – на умовах 

співфінансування з державного та місцевого бюджетів 50% на 50%)  - на суму 

загальну суму 2 398 500  грн., який буде підвозити дітей до Веселокутського 

НВК; 

        Здійснено ремонт внутрішнього туалету  Тальнівського НВК – 126 269, 21 

грн. (залишок освітньої субвенції); 

     Завершено будівництво мультифункціонального майданчика для занять 

ігровими видами спорту у Тальнівській ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 -  1 734 999 грн.                    

( 108 000,00 грн. – місцевий бюджет, 1 626 999,00 грн. – з обласного бюджету 

Додатково для завершення проєкту було виділено 179 964 грн. з місцевого 

бюджету. 

             З метою підготовки закладів освіти до нового навчального року та 

роботи в осінньо-зимовий період 2022-2023 років  було  виконано 

профілактичні ремонти основного та допоміжного обладнання газових 

теплогенераторних та твердопаливних котелень. Виконано частковий ремонт 



системи опалення в ЗДО № 6 «Золотий ключик», ЗДО № 4 «Світлячок», ЗДО 

«Вишенька» с. Вишнопіль, ЗДО «Вишенька» с. Соколівочка та Тальнівської 

гімназії № 3. 

        Виконано частковий ремонт каналізаційної системи ЗДО № 6 «Золотий 

ключик» та замінено дренажно-каналізаційний насос в ЗДО № 2 «Берізка». 

Замінено водогрійний електричний котел для опалення ЗДО «Малятко»                                

с. Корсунка. Виконано частковий ремонт водопровідної мережі Соколівоцької 

гімназії, ЗДО № 1 «Ромашка» та ЗДО № 7 «Струмочок». Виконано поточний 

ремонт покрівлі ЗДО № 8 «Казка». У їдальні Зеленьківської ЗОШ виконано 

заміну труб водопровідної та каналізаційної мережі та ремонт освітлювальної 

системи. 

        Встановлено водонагрівач та змонтовано трубопроводи гарячої води у 

вбиральні Тальнівської ЗОШ № 2. Замінено два циркуляційні насоси в 

теплогенераторній для опалення Майданецької ЗОШ та один циркуляційний 

насос у котельні Лісівської ЗОШ. Замінено крани на ввідному газопроводі 

теплогенераторних Веселокутського НВК, Легедзинської та Вишнопільської 

ЗОШ. На виконання приписів Тальнівського РЕМ замінено лічильники 

електричної енергії у 4 закладах освіти, у 5 закладах освіти встановлено 

лічильники води для здійснення об'єктивного обліку надання послуг з 

водопостачання.  З метою забезпечення безперебійного водопостачання 

закладів освіти придбано та замінено два глибинних насоси для потреб 

Кривоколінського НВК та Майданецької ЗОШ.    

        З метою забезпечення безпеки здобувачів освіти під час освітнього 

процесу в умовах воєнного стану виконано поточні ремонти підвальних 

приміщень Тальнівського НВК, Тальнівської ЗОШ № 2, Мошурівської ЗОШ, 

Майданецької ЗОШ, Білашківської гімназії, Вишнопільської ЗОШ та ЗДО 

«Барвінок»  с. Мошурів з метою використання їх як споруди цивільного 

захисту. Змонтовано вентиляційну систему, водогін та проведено 

реконструкцію освітлювальною системи.   У всіх закладах освіти завершено   

поточні ремонти підвальних приміщень. Проводена ревізія наявних систем 

водопостачання, водовідведення та опалення.   Усі підвальні  приміщення, які  

будуть використані як укриття, забезпечено місцями для сидіння, аптечками, 

вогнегасниками, шанцевим інструментом та піском, питною водою, обладнано 

місця для туалету. Вхідні двері укриттів обшито металевими листами.                                                 

       Евакуаційні виходи забезпечено показчиками руху, на входах вивішено 

таблички «УКРИТТЯ».   

       Всього на виконання поточних ремонтів приміщень закладів освіти та 

укриттів залучались кошти місцевого бюджету, спонсорські та благодійні 

кошти, кошти працівників закладів освіти у сумі близько  700,0 тис. грн.  

 

Проблеми  

1. Забезпечення  реалізації  місцевих програм, спрямованих на подальший  

розвиток освітянської галузі та зміцнення матеріально-технічної бази закладів 

освіти, в тому числі шляхом залучення до цього процесу підприємств, 

організацій, батьків, громадськості, спонсорів тощо. 

 



2. Спрямування роботи відділу освіти, молоді та спорту, педагогічних 

колективів закладів освіти на створення умов для забезпечення рівного доступу 

громадян до якісної освіти, для реалізації державних освітніх стандартів, 

сучасних підходів до організації навчання, виховання і розвитку особистості на 

підвищення якості надання освітніх послуг в умовах Нової української школи . 

   

3. Забезпечення інтеграції дітей з особливими освітніми потребами в освітній 

простір шляхом створення умов для їх навчання в інклюзивних класах в 

закладах загальної середньої освіти. 

 

4. Реалізація заходів щодо поповнення та оновлення існуючих транспортних 

засобів, задіяних у підвезенні учнів. 

 

5.     Здійснення системи заходів щодо підготовки закладів освіти до роботи в 

осінньо-зимовий період, запроваджувати енергозберігаючі технології, створити 

безпечні умови праці та навчання, пожежної безпеки, безпеки під час воєнного 

стану  та посилити контроль за раціональним і цілеспрямованим використанням 

бюджетних  коштів.  

 


